

县地税局:考核 2014 年省局管理干部

1月26日上午,县地税局召开2014年度工作考核大会,省地税局副局长兰双莹带领第三考核组一行6人到定安县地税局、对省局管理干部进行考核。会议由地税局党组书记、局长吴衡主持,局机关全体人员、各分局主要

负责人以及纳税人代表共64人参加了会议。

会上,兰双莹作动员讲话,强调按照省局2014年度工作考核方案规定的考核对象、内容、方法、步骤、时间安排和各项工作要求进行,要求大家充分认识年度

考核工作的重要性,从思想上高度重视考核工作,正确履行责任和义务,要求考核组成员严守考核纪律,保持良好的作风做好考核工作,并表示诚恳接受群众的监督。

吴衡首先代表定安县地税局

领导班子作2014年度工作总结,并作个人述职述德述廉报告。参会人员就局领导班子及成员进行了民主测评。考核组与局领导班子成员、各分局、局机关部门负责人以及基层部分干部分别进行了谈话。

会后,考核组还走访慰问了部分退休老干部和患病员工,让退休老干部和患病员工感受到来自地税大家庭的温暖,充分体现了海南地税对生活困难干部职工的深切关怀。

(刘冰)

计生工作

县计生委:举办孕情管理系统平台培训班

2月2日,县人口计生委联合县卫生局举办孕情管理系统平台培训班,县人口计生委、县卫生局、各镇(场)计生办以及医疗机构孕检室、B超室的相关人员共50人参加培训。

会议指出,2015年,将县采取服务与管理并举,认真做好孕情跟踪管理服务。建立孕情

虚报、意外消失查核制度,对孕情中断实行个案调查,回推分析,坚持每月对全县13个镇(场)的孕情进行一次彻底的摸底排查;加大考核力度,实行量化考核制度,将孕情跟踪服务责任制执行情况列入量化考核,每月孕情掌握率按村居委会进行排名;多方协作制度,切实

提高孕情掌握率,扎实开展“三查”工作,3个月进行一次“三查”和孕情监测报告,通过“三查”可以全面掌握育龄妇女的孕情和避孕节育措施落实情况,有效筛查计划外生育可疑对象,从而进一步落实工作措施,加强服务管理,提高人口计生工作水平。

(杨硕)

富文镇:加快推进免费孕前健康检查工作

2月2日,富文镇委镇政府召开孕前检查跟进会,部署提升孕前检查工作的进度及质量,全体镇干部、各村委书记、主任,计生信息员共70人参加会议。

会议指出,开展孕前优生健康检查,是国家从人民群众最关心、最直接、最现实的切身利益出发实施的一项重大惠民举

措,是一项涉及千家万户,造福子孙后代的民生工程 and 德政工程。各个村委会要通过深入细致的宣传发动,让每一对计划怀孕夫妇都能享受到免费孕前优生健康检查,逐步降低婴儿出生缺陷的发生风险,避免不良妊娠结局,尽最大努力满足人民群众孕育聪明健康后代的美好愿望。

该镇委书记王正山强调,各村委会要充分认识到这项工作的重要性、艰巨性和长期性,加强组织领导,明确工作导向,切实建立“政府主导、村委会合作、群众参与”的工作机制,进一步摸清底子,利用节前外出务工人员回家的有利时机,争取在春节前完成此项工作。

(叶朝挺)

岭口镇:业务培训计生骨干

2月3日,岭口镇召开2015年度计生骨干业务培训会,进一步提高岭口镇计生专干和各村委会计生信息员的业务能力,让全体业务骨干全面了解计生工作各种证件的办理条件、所需材料以及办理流程,加深对

计生政策的熟悉程度,方便今后为群众提供更优质的服务。

岭口镇计生办通过计生政策解读、办证业务讲解、工作实例剖析等方式向全镇20余名计生骨干传授计划生育政策法规、业务知识以及工作经验。

据悉,岭口镇还将采取上街宣传、下村宣讲、入户服务等形式向广大群众宣传计生知识,营造好岭口镇计生工作的良好氛围,为全年计生工作打下坚实的工作基础。

(周能)

定城镇计生协:开展“三下乡”宣传活动

1月27日,由县计生委主办、定城镇计生协协办的人口和计划生育“三下乡”宣传服务活动在县城大众路拉开帷幕。

在活动现场,计生服务人员设立了政策和健康咨询台、健康体检台、书写对联台、避孕药具

和宣传品发放处,接受群众计生法律法规、惠民政策和生殖健康等方面的咨询,向育龄群众免费发放避孕药具和宣传品及书写新春对联。

活动结束,工作人员还深入江南、东北门等四个社区慰问计

生困难户,给计生困难户送去慰问品、慰问金以及新春祝福。

据统计,此次活动免费向群众发放宣传袋3000份、宣传册5000份、避孕药具5000盒,现场接受群众咨询500余人次,义务书写对100副。

(王丹)

黄竹镇:计生三下乡送到群众家门口

1月29日,县计生委、县妇幼保健院和县计生服务站等单位组成的“三下乡”宣传服务组,联合黄竹镇政府开展2015年度“三下乡”宣传慰问系列活动,为育龄群众尤其是返乡流动人口送政策、送服务、送温暖。

活动现场,工作人员为群众耐心讲解计划生育政策及法律法规,优生优育知识和地中海贫血等防控知识,呼吁积极参加婚前孕前健康检查,并为群众发放计生相关宣传袋、围裙、知识册以及避孕药具等。活动还邀请了

定安县书法家现场为群众书写春联,受到群众的一致好评,现场气氛热烈。

与此同时,县妇幼保健院、县计生服务站医生在黄竹卫生院开展免费“三查”服务,并联合卫生院进行免费宫颈筛查,帮助育龄妇女对妇科疾病早发现、早治疗,增强她们关心自身生殖健康状况的意识,了解她们对计划生育服务的需求,提高技术服务工作的针对性和有效性。

活动当天,县计生委一行还深入群众家中,对贫困计生家庭

进行慰问,并送去食用油、大米、面粉等慰问品,感谢他们对计生工作的支持,听取他们的意见和建议,鼓励他们搞好生产,让生活越来越美好。

据悉,此次“三下乡”宣传慰问活动期间,共接待群众咨询500余人,向群众发放各类人口计生宣传品2000多份,慰问农村独生子女户、当年结扎户、二女上环结扎户等贫困计生家庭200余人。

(李娇)

翰林镇火星村:海口市义工联慰问 20 户残疾困难家庭

“寒冬赤诚心,温馨翰林行”。1月30日,海口市义工联18位爱心人士驱车到翰林镇慰问火星村20户残疾困难家庭。

爱心人士带着棉被、大米、花生油、粉丝等慰问品走访慰问了火星村委会8个自然村的20户残疾困难家庭,爱心人士进入到肢体、语言、视力、智力、精神等不同残疾类别的残疾困难户家中,陪缺乏关爱的残疾人聊天,向他们嘘寒问暖。通过和残疾人话家常,了解他

们的需要,进一步了解他们的家庭状况,生活习惯,鼓励他们热爱生活,适度锻炼,保重身体,并给每户赠送春节红包。

海口市义工联的爱心关残活动为社会的精神文明建设添砖加瓦,爱心关残活动弘扬了中华民族的传统美德,让残疾人得到更多的感情寄托和关爱,让他们感受到社会的温暖和关怀,使更多的人学会感恩于行,回馈社会。

(陈新来)

岭口镇:全力做好春季计生工作

1月27日,岭口镇召开2015年度春季计生工作专题会议,进一步摸清计生工作底子,探索计生工作新路子,推进全镇计生长效节育工作,促进岭口镇计生工作良性循环发展。

会议通报了全镇计生工作进展情况,对工作滞后的村委会进行了批评,并结合工作实际,对各村委会下一步的工作进行全面部署安排。

排名靠后的三个村委会书记上台做工作检讨,结合本村计生工作实际,分析工作存在的不足,谈谈今后的工作思路,对今后能顺利完成

成镇委、镇政府下发的计生任务进行工作表态。

会上,镇包点干部向全体参会人员汇报下村走访计生对象户的情况。针对下一步如何把长效节育工作落实到每一个计生对象户,畅谈个人工作思路。

该镇委书记莫小岗表示,各村委会和包点镇干部要发挥主观能动性,积极做好计生对象户的思想工作,从多角度、多层次、多渠道把计生的长效节育工作开展好,要保证全年工作任务能按时完成,为全县人口与计划生育工作奠定良好的工作基础。

(周能)

龙河镇:召开春节前计生加温会

为进一步推进全镇计生工作,2月3日,龙河镇召开2015年人口和计划生育春节前计生工作会议,全镇领导干部、各村支部书记、主任、妇女主任、计生信息员以及镇各站负责人参加会议。

会议通报当前计生工作进度,分析龙河镇计生工作中存在的突出问题,并对节前计生工作做了再次强调。会议指出,各村要利用节前育龄夫妇返乡的有利条件,认真开展好长效节育、

孕情跟踪、孕前优生免费健康检查、春节期间流动人口计划生育服务和管理等工作。

该镇党委书记许声耀强调,各村要从思想上提高认识,从行动上抓好落实,再加温,再鼓劲,要明确责任,各尽其职、各负其责。同时,镇派出所、卫生院、工商所等单位也要多方面配合,确保计生工作取得实效,全力推进计生工作再上新台阶。

(孙斌)